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ІВАН ІЛЛІЧ МІЩУК
(ДО 90-РІЧЧЯ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ)

 22 травня 2014 року виповнюється 90 років від
дня народження доктора медичних наук, професора,

завідуючого курсом анестезіології та реаніматології
Вінницького національного медичного університету
імені М.І. Пирогова Міщука Івана Ілліча.

Ветеран великої вітчизняної війни, професор Міщук
І.І. приймав участь в героїчній обороні Одеси. За бой-
ові заслуги нагороджений двома орденами та 8 меда-
лями. Після закінчення війни вступив на навчання до
Вінницького медичного інституту, який закінчив в 1950
році. До 1959 року працював хірургом в Луганській
області. З 1959 року по 1972 рік - головний хірург
міста Полтави. Працюючи хірургом в різних лікуваль-
них установах завжди найбільше цікавився порушен-
нями водно-електролітного обміну та кислотно-луж-
ного балансу у хворих, а особливо - при гострій киш-
ковій непрохідності. Узагальнення напрацювань по даній
темі завершилось написанням кандидатської дисертації
та її успішним захистом в 1969 році, що співпало з
періодом становлення в тодішньому Радянському
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Союзі та в Україні служби анестезіології та реанімато-
логії. З 1972 року Міщук І.І. віддає перевагу наданню
анестезіологічної та реаніматологічної допомоги хво-
рим і протягом наступних п'яти років завідував відділен-
ням штучної нирки в Київській міській лікарні №14. З
1975 року подальша трудова і наукова діяльність про-
фесора Міщука Івана Ілліча нерозривно пов'язана з
Вінницьким національним медичним університетом ім.
М.І. Пирогова, де він обійняв посаду завідуючого кур-
сом анестезіології та реаніматології. Активно продов-
жуючи наукову діяльність вивчав реологічні власти-
вості крові та їх зміни у хворих з екзогенною та ендо-
генною інтоксикаціями і в 1985 році успішно захистив
докторську дисертацію по вказаній темі. Протягом ба-
гатьох років був головою асоціації анестезіологів
Вінницької області. Наукові розробки та ідеї І.І. Міщука
зробили вагомий внесок у розвиток анестезіології та
інтенсивної терапії. Іван Ілліч має наукові і творчі зв'яз-
ки із вченими Києва, Москви, Санк-Петербурга і пост-
ійно їх підтримує. Під керівництвом професора І.І.
Міщука виконано і захищено чотири кандидатські ди-
сертації. Як досвідчений педагог і по сьогоднішній день
продовжує передавати свій практичний та науковий

досвід студентам, лікарям-інтернам, слухачам ФПК.
І.І. Міщуку притаманні організаторські здібності,

вміння розв'язувати складні питання роботи, швидко і
творчо вирішувати наукові і практичні завдання. Ве-
лика працездатність, високий професіоналізм, прин-
циповість, талант дослідника, висока вимогливість,
ініціативність та відданість праці, енергія і любов до
людей здобули йому глибоку повагу колег і пацієнтів.

Багаторічні клінічні та наукові дослідження І.І. Міщука
узагальнені більш ніж у 80 публікаціях, багаточислен-
них винаходах та раціоналізаторських пропозиціях. Під
його редакцією вийшла в світ настільна книга багатьох
анестезіологів "Інтенсивна терапія". Нагороджений
почесними знаками "Отличник здравоохранения" та
"Изобретатель СССР".

Численні учні та коллеги - працівники кафедри
хірургії №1 з курсом анестезіології Вінницького на-
ціонального медичного університету імені М.І.Пиро-
гова, співробітники відділення анестезіології та інтен-
сивної терапії Вінницької обласної клінічної лікарні
імені М.І.Пирогова сердечно вітають ювіляра і бажа-
ють йому міцного здоров'я, добра, оптимізму та твор-
чої наснаги.

Стаття надійшла до редакції 13.12.2013 р.
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Вінницька обласна асоціація анестезіологів та реаніматологів

Редакція журналу "Вісник Вінницького національного медичного університету"

ОБЛИЧЧЯ КАФЕДРИ ФАКУЛЬТЕТСЬКОЇ ХІРУРГІЇ. ІСТОРИЧНИЙ НАРИС
ДО 80-РІЧЧЯ СТВОРЕННЯ КАФЕДРИ
ЧАСТИНА 1: КЕРІВНИКИ ФАКУЛЬТЕТСЬКОЇ ХІРУРГІЧНОЇ КЛІНІКИ
Саволюк С.І.
Вінницький національний медичний університет імені М.І. Пирогова, кафедра хірургії №2 (завідувач кафедри - проф.
Годлевський А.І.)

Історія кафедри факультетської хірургії є не-
від'ємною складовою історії Вінницького національно-
го медичного університету імені М.І. Пирогова. Її ство-
ренню, становленню, формуванню та розвитку завдя-
чують визначним і неординарним особистостям - заві-
дувачам кафедри, чиї здобутки та досягнення творили
історію кафедри та хірургічної клініки.

Кафедра факультетської хірургії заснована в 1934
роцi з базою в хірургічному вiддiленні Вiнницької об-
ласної лiкарнi iм. М.I. Пирогова. Засновником та пер-
шим завідувачем факультетської хірургічної клініки
протягом 1934-1939 років був Микола Миколайович
Болярський, який народився 2 грудня 1878 року на ху-
торі Дерновський, (с. Ольховське) Шадринського повіту
Пермської губернії, в 1906 році закінчив з відзнакою
медичний факультет Юр'євського університету (нині м.
Тарту, Естонія), впродовж 1905-1907 рр. працював прак-

тичним лікарем, потім навчався у Військово-медичній
академії м. Санкт-Петербург (1907-1910 рр.), після зак-
інчення якої працював 7 років (1907-1914) ординато-
ром хірургічного відділення в Обухівській лікарні м.
Санкт-Петербург, в клініці видатного хірурга - профе-
сора І.І. Грекова. В 1910 році захистив докторську ди-
сертацію "К вопросу о травматических повреждениях
печени" при Військово-медичній академії м. Санкт-Пе-
тербурга.

З початком Першої світової війни 36-річний доктор
медицини Микола Миколайович призначений головним
лікарем (1914-1917 рр.) 1-го Кауфманського шпиталю
Червоного Хреста Імператорської Величності імені Спад-
коємця Цесаревича. Нагороджений орденом Святої Анни
ІІІ ступеня (1915), Святого Станіслава ІІ ступеня (1916).
В 1917 році Кауфманський шпиталь переведений до
Проскурова, а вже звідти військовий шпиталь перево-
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